
 

Luvinha de Natal 
 

Material:  
●​ Natural 6 Cabos 46 e 0B 

●​ Agulha 2 mm  

●​ Agulha de tapeçaria N 18 

 

 

 

 

 

Pontos empregados:  
●​ Corr. – Corrente  

●​ Am - Anel mágico 

●​ Aum - Aumento 

●​ Pb – Ponto baixo 

●​ Carr - Carreira 

●​ Pbx - Ponto baixíssimo 

●​ Dim - Diminuição 

●​ Pa - Ponto alto 

●​ Mpa - Meio ponto alto 

●​ Pad - Ponto alto duplo 

●​ Pbf - Ponto baixo falso 

●​ Aumt - Aumento Triplo 

Passo a passo:  
DEDINHO  
1.6pb dentro do am (6)  

2.(1pb,1aum)x3 (9)  

3 e 4.9pb por toda volta (2carreiras)  

Corte o fio e arremate fazendo 1pbf  

 

LUVA  

1.6pb dentro do am (6)  

2.6aum (12)  

3.(1pb,1aum)x6 (18)  

4.18pb por toda volta   

5.(2pb,1aum)x6 (24)  

6 a 9.24pb por toda volta (4carreiras)  



 

Agora vamos juntas o dedinho   

10.15pb,9pb no dedinho,9pb na luva (24)  

11.14pb,1dim,6pb,1dim,9pb (22)  

12.14pb,1dim,5pb,1dim,8pb (29)  

13.2pb,1dim,9pb,1dim,4pb,1dim (26)  

14 e 15.26pb por toda volta  

 

TROQUE PARA A COR OFF WHITE.TRABALHE COM A AGULHA DE BAIXO PARA CIMA.  

16.26pb em BLO   

17 e 18.26pb por toda volta (2 carreiras)  

Corte o fio e faça 1pbf para finalizar.  

Borde a estrela na frente da luva.  

 

ESSSA RECEITA FOI CRIADA E DESENVOLVIDA POR AMIGURUMI_BH EM PARCERIA 
COM A LINHAS CORRENTE!  

 
 


